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Artur Fortuna

Zestaw 1 - liczby zespolone

1. Oblicz:

Im [(2 —4)(2+14) — (3 — 2i)?]
Re [—i—i—(l—i—.i—l)%}
(—1+24)2(3—1)2
Re [(1 — 2i)3 — 4]
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4. Oblicz:
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5. Rozw

19Z rownanie:

a) (z—1)°

b) 22

(i — 2)°

5 — 122

c) 224+22+5=0

d) 22 —524+4+10i =0
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2. Przedstaw w postaci trygonometrycz-
nej i wyktadniczej:

a) —
b) 5 —b5i
c) —2+ 2/3i
d) — N‘ + 31
e) — (cos— + i sin 6)
f) cos2m —isin 7
g) sin2m —icosinm
3. Oblicz
a) (*{gJFl)
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6. Zaznacz na plaszczyznie zespolone;
zbior:

a) {zeC:|lz—1—1d| <1}

b) {zreC:1<|z—-2i| <2}

c) {zeC:|z—1+3i| <3}

) {z€C:|z—1|+|z+ 1] =3}

e) {z€C:|z—2|=|z+2i}

f) {ze C:Rez? <1}

) {z € C:Im2? <0}

h) {zreC:—-1<Reiz <0}

i) {z€ C:Re(iz+2) > 2}

) {z€C:|Rez+Imz| < 1}

k) {zeC:argz®=1Z}

1) {zeC:arg(z—1—2i) = 3n}
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m) {z€C: § <arg(z—-3) < 3}
n) {zeC:0<arg((1+14)2) < 37}
o) {z € C:sin(n|z + 2i|) > 0}

7. Wiedzac, ze zg jest jednym z pierwiast-
kéw wielomianu W (z) znajdz pozosta-
te pierwiastki gdy:

a) z20 — 22,
W(z) =24 +2234+922+82+20
b) 20 — 1 —|— ’l:,

W(z) = az® + bz + 1, gdzie a,b € R





